

ČASOVÝ HARMONOGRAM PRO PRVNÍ KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

Událost	Obory vzdělání bez talentové zkoušky	Obory vzdělání s talentovou zkouškou	Poznámka
Vyhlášení kritérií přijímacího řízení řediteli škol	do 31. 1.	do 31. 10.	Obory vzdělání s TZ dle původní legislativy.
Podávání přihlášek	od 1. 2. do 20. 2. (dle priority)	do 30. 11.	U oborů vzdělání s TZ lze priority změnit do 15. 3. nebo podáním nové přihlášky, jinak priority určuje pořadí.
Zapsání listinných přihlášek do DIPSY ředitelem první školy v přihlášce	21. - 26. 2.	27. 2. zapsání chybějících údajů o uchazečích	Do 5 dnů od termínu pro podání přihlášky. Případně-li termín na víkend, počítá se první pracovní den.
Kontrola řediteli dalších škol	27. - 28. 2.	28. 2.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Vložení údajů o prominutí zkoušky, podpůrných opatřeních a jazyce menšin u jednotné zkoušky	27. - 28. 2.	28. 2.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Určení místa konání jednotné zkoušky (JPZ) Centrem	1. 3.	Gymnázia se sportovní přípravou (GSP) obdobně	Pouze ve škole v přihlášce. Na oba termíny může být určena stejná škola.
Řádný termín školní zkoušky (ŠPZ) a talentové zkoušky (TZ)	15. 3. – 23. 4.	Obory 82: 2. – 15. 1. Konzervatoře: 15. - 31. 1. GSP: 2. 1. – 15. 2.	Min. dva termíny, alespoň jeden termín mimo JPZ.
Výsledky TZ		Zaslání výsledku TZ Obory 82: 20. 1. GSP: 20. 2. Výsledek ŠPZ, celkový výsledek a zveřejnění pořadí: 15. 2.	Nezasílá se rozhodnutí o přijetí.
Řádný termín JPZ	4leté: 12. a 15. 4. 2024 Víceleté: 16. a 17. 4. 2024	GSP obdobně	Období 10. 4. – 18. 4.
Náhradní termín ŠPZ a TZ	24. 4. – 5. 5.	do jednoho měsíce od konání	Min. jeden termín mimo JPZ.
Náhradní termín JPZ	29. a 30. 4. 2024	GSP obdobně	Období 24. 4. – 5. 5.
Pozvánky	14 dnů před řádným a 7 dnů před náhradním termínem	konzervatoře 7 dnů před řádným i náhradním termínem	
Výsledky JPZ	6. 5.		
Pořadí uchazečů stanovené ředitelem školy do DIPSY	7. 5.		1 pracovní den po výsledcích JPZ.
Přijetí uchazeči dle DIPSY	8. 5.		1 den po předání pořadí.
Kontrola přijatých ředitelem školy a potvrzení přijatých	9. 5.		1 pracovní den po zpřístupnění přijatých.
Výsledky hodnocení všech uchazečů do DIPSY	do 9. 5.		Nejpozději v den potvrzení přijatých.
Seznámení s podklady rozhodnutí	10. – 14. 5.		Do doby zveřejnění výsledků.
Zveřejnění výsledků	15. 5.		4. pracovní den po potvrzení přijatých.

ČASOVÝ HARMONOGRAMU PRO DRUHÉ KOLO PŘIJÍMACÍHO ŘÍZENÍ VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024

Událost	Obory vzdělání bez talentové zkoušky i s talentovou zkouškou	Poznámka
Vyhlášení kritérií přijímacího řízení řediteli škol včetně předání do DIPSY	do 20. 5.	Legislativně do 18. 5. Případně-li termín na víkend, počítá se první pracovní den.
Podávání přihlášek do všech oborů v pořadí dle priority	do 24. 5.	
Zapsání listinných přihlášek do DIPSY ředitelem první školy v přihlášce	25. - 29. 5.	Do 5 dnů od termínu pro podání přihlášky.
Kontrola řediteli dalších škol	30. - 31. 5.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Vložení údajů o prominutí zkoušky, podpůrných opatřeních a jazyce menšin u JPZ	30. - 31. 5.	Do 2 dnů od zapsání ředitelem první školy.
Řádný termín ŠPZ a TZ	8. – 12. 6.	
Pozvánky	7 dnů před termínem zkoušky	Platí i pro další kola.
Zpřístupnění výsledků JPZ	13. 6.	
Pořadí uchazečů stanovené ředitelem školy do DIPSY	14. 6.	1 pracovní den po výsledcích JPZ.
Přijetí uchazeči dle DIPSY	15. 6.	1 den po předání pořadí.
Kontrola přijatých ředitelem školy a potvrzení přijatých	17. 6.	1 pracovní den po zpřístupnění přijatých.
Výsledky hodnocení všech uchazečů do DIPSY	do 17. 6.	Nejpozději v den potvrzení přijatých.
Seznámení s podklady rozhodnutí	18. – 20. 6.	Do doby zveřejnění výsledků.
Zveřejnění výsledků	21. 6.	4. pracovní den po potvrzení přijatých.

DALŠÍ UDÁLOSTI

Událost	Uchazeč	Ředitel
Navýšení počtu přijímaných uchazečů v DIPSY	-	nejpozději v den stanovení pořadí
Omluvení z termínu	do 3 pracovních dnů od termínu	do 2 pracovních dnů zadá do DIPSY
Vzdání se přijetí	nejdéle 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky v dalším kole	do 2 pracovních dnů zadá do DIPSY
Odvolání (opravné prostředky)	do 3 pracovních dnů od zveřejnění výsledků, v třetím a dalších kolech od oznámení rozhodnutí	do 2 pracovních dnů zadá do DIPSY, pokud vyhoví
Podávání přihlášek do třetího a dalších kol	nejdříve 7. den od vydání všech rozhodnutí v kole předchozím	-
Potvrzení přijetí v třetím a dalších kolech	do 7 dnů od oznámení rozhodnutí o přijetí	do 2 pracovních dnů od potvrzení uchazečem zadá do DIPSY

LÉKAŘSKÝ POSUDEK O ZDRAVOTNÍ ZPŮSOBILOSTI KE VZDĚLÁVÁNÍ

vydáván jako příloha přihlášky ke vzdělávání ve střední škole a konzervatoři

Evidenční číslo:

Příjmení a jméno (jména) uchazeče	
Datum narození	Rodné číslo (bylo-li přiděleno)
Adresa trvalého pobytu (pobytu u cizince)	
Kód oboru (oborů) vzdělání	Název oboru (oborů) vzdělání
Závěr o zdravotní způsobilosti	
Posuzovaná osoba je pro vzdělávání ve výše uvedeném oboru (oborech) vzdělání:	
A) ZDRAVOTNĚ ZPŮSOBILÁ*	
B) ZDRAVOTNĚ NEZPŮSOBILÁ*	
Jméno, popřípadě jména, a příjmení poskytovatele v případě fyzické osoby, obchodní firma nebo název poskytovatele v případě právnické osoby, adresa místa poskytování zdravotních služeb, identifikační číslo osoby, bylo-li přiděleno	

V

dne

Převzal dne

Razítko a podpis lékaře

Podpis posuzované osoby (zákonného zástupce)

Poučení:

Proti tomuto posudku je možno podat podle ustanovení § 46 odst. 1 zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, ve znění pozdějších předpisů, návrh na jeho přezkoumání do 10 pracovních dnů ode dne jeho prokazatelného předání. Návrh se podává písemně výše uvedenému lékaři a nemá odkladný účinek. Práva na přezkoumání posudku se lze vzdát, o čemž bude učiněn písemný záznam stvrzený podpisem posuzované osoby.

* Nehodící se škrtněte.

**ŽÁDOST O PROMINUTÍ ZKOUŠKY Z ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
A ŽÁDOST O KONÁNÍ JEDNOTNÉ ZKOUŠKY Z MATEMATIKY V UKRAJINSKÉM JAZYCE**

příloha přihlášky ke vzdělávání pro uchazeče s dočasnou ochranou
na základě Opatření obecné povahy č. j. MSMT-26560/2023-1 ze dne 31. 10. 2023

Příjmení a jméno (jména) uchazeče	
[redacted]	
Datum narození	Rodné číslo (bylo-li přiděleno)
[redacted]	[redacted]
Adresa trvalého pobytu (pobytu u cizince)	
[redacted]	
Žádám o prominutí přijímací zkoušky z českého jazyka.*	<input type="checkbox"/>
Beru na vědomí, že žádost se vztahuje na všechny termíny a že škola u mě ověří rozhovorem znalost českého jazyka, která je nezbytná pro vzdělávání v daném oboru vzdělání.	
Žádám o konání jednotné zkoušky z matematiky v ukrajinském jazyce	
v 1. termínu*	<input type="checkbox"/>
v 2. termínu*	<input type="checkbox"/>
Můžete označit jeden nebo oba termíny.	

Spolu s žádostí je nutné přiložit doklad prokazující dočasnou ochranu.

V

[redacted]

dne

[redacted]

[redacted]

Podpis zletilého uchazeče, zákonného zástupce nezletilého uchazeče nebo zmocněnce

* Platný údaj označte křížkem.

KONTAKTNÍ ÚDAJE

Informační webové stránky k přijímacímu řízení:

[Přihlášky na střední školy 2024 \(prihlaskynastredni.cz\)](https://prihlaskynastredni.cz)

Informační systém o přijímacím řízení (digitální přihlašovací systém):

www.dipsy.cz

Webové stránky MŠMT:

[Přijímání do středního vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři, MŠMT ČR \(msmt.cz\)](https://msmt.cz)

Dotazy týkající se přijímacího řízení ze strany vedení škol (nejsou určeny pro rodiče a veřejnost, pro tuto cílovou skupinu bude uveden kontakt na webových stránkách k přijímacímu řízení):

Telefonická podpora k legislativní změně:

Odbor podpory škol a zřizovatelů MŠMT:

+420 234 811 246 (8:00 – 16:00 hodin)

E-mailová podpora: prijimacky@msmt.cz

Telefonická podpora k technickému zajištění:

Centrum pro zjišťování výsledků vzdělávání:

+420 224 507 507 (8:00 – 16:00 hodin)

E-mailová podpora: info@cermat.cz